

兄弟科技股份有限公司 关于全资子公司临时停产进展的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

兄弟科技股份有限公司（以下简称“公司”）于2019年4月13日披露了《关于全资子公司临时停产的公告》（公告编号：2019-026），为积极响应江苏省化工行业整治提升方案及相关要求，同时进一步提升公司全资子公司江苏兄弟维生素有限公司（以下简称“兄弟维生素”）的安全环保水平，兄弟维生素于4月14日起停产进行整治提升工作。

停产期间，公司认真贯彻、落实各项文件要求，对照各文件相关规定，对兄弟维生素开展安全生产大检查，对部分生产线进行检修升级，并已完成整治提升相关工作。

2019年8月26日，盐城市化工生产安全环保整治提升领导小组办公室发布了《关于印发盐城市停产整治化工生产企业复产工作流程的通知》（盐化治办【2019】5号）（以下简称“盐化治办【2019】5号文”）。2019年9月29日，兄弟维生素复产申请通过了港区初审、区级验收，盐城市大丰区人民政府依据盐化治办【2019】5号文精神，对兄弟维生素复产拟申请市级复核，并将相关情况予以公示。

截至本公告日，依据盐化治办【2019】5号文的精神，兄弟维生素复产验收流程尚未结束，供热公司暂未恢复供热，尚处于临时停产状态，复产时间仍具有不确定性。

兄弟维生素将积极与相关单位沟通，加快完成复产相关工作，推动兄弟维生素尽快恢复生产。公司将依照相关规定对兄弟维生素的复产情况及时履行信息披露义务。敬请广大投资者理性投资，注意投资风险。

特此公告。

兄弟科技股份有限公司

董事会

2019年9月30日